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Estratto dal verbale n.  7  della seduta del  25/09/2018 

Autorizzazione delle agenzie formative ai sensi dell’art.6 del 
Regolamento per la formazione professionale continua 
n.3_2013: esame e determinazioni. 
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Il giorno 25 Settembre 2018 ore 10.30   

Si  è  riunito  in  seduta  amministrativa  presso  la  sede  CONAF  di  Roma,  via  Po  22,  il  Consiglio 
Nazionale, come da convocazione inviata ai Consiglieri Prot. 4651 del 17.09.2018 e ODG Prot. 4714 
del 20.09.2018 
 

Constatata la regolarità della seduta il Presidente avvia i lavori. 

Svolgimento della seduta di Consiglio 

OMISSISS 

Premesso che a ciascun Consigliere è stato inoltrato avviso di convocazione, 

Presiede Sabrina Diamanti  In qualità di 

Presidente 

il quale constatato che  il numero dei presenti è  legale per  l’adunanza, 

mette  in  discussione  l’argomento  segnato  in  oggetto  e  la  relativa 

votazione. 

Verbalizza Mauro Uniformi  nella qualità di Consigliere Segretario del CONAF 

 

 

 

n.  Descrizione 
Deliberazione 

n. 
Relatore 

x 
Omissis 

 

OMISSIS  OMISSIS

14 

Autorizzazione  delle  agenzie  formative  ai  sensi  dell’art.6  del 

Regolamento  per  la  formazione  professionale  continua  n.3_2013: 

esame e determinazioni. 

427  Cipriani – Pecora  

 x 
Omissis 

OMISSIS  OMISSIS

14 
Autorizzazione delle agenzie formative ai sensi dell’art.6 del Regolamento per la formazione: 

esame e determinazioni. 

a)  Proposta atto deliberativo n.   427    Allegato  1 
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Consiglieri  Carica   Presenti Assenti Favorevoli  Contrari  Astenuti

Dott. For. Sabrina Diamanti  Presidente        

Dott. Agr. Marcella Cipriani  VicePresidente        

Dott. Agr. Mauro Uniformi   Segretario        

Dott. Agr. Silvio Balloni  Consigliere        

Dott. For. Marco Bonavia  Consigliere        

Dott. Agr. Gianluca Buemi  Consigliere        

Dott. Agr. Gianluca Carraro  Consigliere        

Dott. Agr. Pasquale Crispino  Consigliere        

Dott. Agr. Luigi Degano  Consigliere        

Dott. Agr. Corrado Fenu  Consigliere        

Dott. Agr. Renato Ferretti  Consigliere        

Dott. Agr. Carmela Pecora  Consigliere        

Dott. For. Corrado Vigo  Consigliere        

Dott. Agr. Stefano Villarini  Consigliere        

Agr. Iun. Valentina Marconi  Consigliere        

Totale presenze/voti espressi          

 

- visto L'art. 7, co. 2, del DPR n. 137/2012, secondo cui i corsi di formazione possono essere organizzati, 

oltre che dagli ordini, anche da associazioni di iscritti agli Albi e da altri soggetti, autorizzati dal Consiglio 

Nazionale, previo parere favorevole del Ministero Vigilante; 

- visto  l’art. 7 del decreto del Presidente della Repubblica, 7 agosto 2012, n. 137,  che detta  i 

principi per l’adempimento dell’obbligo di formazione continua; 
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- visto  il Regolamento CONAF 3/2013 per  la Formazione Professionale Continua approvato con 

Delibera di Consiglio n. 308 del 23 Ottobre  2013; 

-  visto  in particolare  l’ Art. 6 “Accreditamento delle associazione degli  iscritti agli albi e di altri 

soggetti” del Regolamento CONAF 3/2013; 

- viste  le domande di accreditamento presentante dalle Agenzie Formative Genesis Consulting, 

Studio  Agronomico  Associato  AGRIPLAN,  Best  Ideas  s.r.l.,  TUCEP  –  Tiber  Umbria  Education 

Programme; 

- visto i pareri positivi espressi dalla Commissione Nazionale della Formazione Continua riunitasi 

il  giorno  19  Giugno  2018  sull’accreditamento  delle  Agenzie  Formative  Genesis  Consulting, 

Studio  Agronomico  Associato  AGRIPLAN,  Best  Ideas  s.r.l.,  TUCEP  –  Tiber  Umbria  Education 

Programme; 

- viste  la  delibera CONAF  n.  360  del  18  Luglio  2018  con  la  quale  il CONAF  esprimeva  parere 

positivo all’ccreditamento delle Agenzie Formative di cui al punto precedente;  

- visto che il Ministero di Giusitiza ha espresso, in data 20/09/2018, ai sensi dell’art. 7 comma 2 

del DPR 137 del 7 agosto 2012,  i pareri vincolanti sulle proposte di autorizzazione di cui alla 

delibera n. 360/2018 e che tali pareri sono favorevoli; 

- Ritenuto  necessario,  pertanto,  ai  sensi  dell’Art.  6  del Regolamento CONAF  3/2013  adottare 

specifico provvedimento; 

- Considerato che con la sottoscrizione del presente atto se ne attesta la legittimità 

IL CONSIGLIO 

ascoltata la relazione in premessa 

DELIBERA 

 

- di accreditare, alle condizioni specificate negli atti preposti, in qualità di Agenzia Formativa per 

l’Ordine dei Dottori Agronomi e dei Dottori Forestali, i soggetti riportati nell’ Allegato A; 

- di dare atto che l’Allegato A costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto; 

- di pubblicare nel sito www.conaf.it la presente determinazione e l’Allegato  A; 

- di dare comunicazione del contenuto del presente atto ai Soggetti interessati;  
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e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto: Marta Traina

e  di individuare quale Responsabile del Consiglio  del presente atto: Sabrina Diamanti

 

Letto, firmato e sottoscritto. 

 

 

Il Consigliere verbalizzante Il Presidente  

Mauro Uniformi, dottore agronomo Sabrina Diamanti, dottore forestale


